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16 Janvier 2024 - 19h00 

Rencontre virtuelle via Teams 

 

Procès-Verbal 

 

Noms Poste Présent Absent 

Stéphane Dubois Responsable de groupe X  

Valérie Trudeau Responsable – Colonie de Castou X  

Michel Ducharme Responsable – Meute du Roc de la Paix X  

Philippe Dufour Responsable – Meute Mowgli  X 

Sébastien Lauzier Responsable - Meute Wainganga  X 

Dominique Rochon Co-responsable - Meute Wainganga X  

David Pouliot Responsable - Troupe Griffons X  

Marc Lorrain Responsable - Poste Squamish X  

Marie-Josée Chartrand Responsable de groupe adjointe X  

 

 

1- Préliminaires 
a. Pensée/Philosophie du jour 

Nos passions possèdent leur propre sagesse : elles guident notre propre pensée ainsi que 
le choix de nos valeurs et assurent notre survie. 
Daniel Goleman 
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b. Adoption de l'ordre du jour  
CANI_R20240116_01   Adopté à l’unanimité 

c. Adoption du procès-verbal du 19 septembre 2023 
CANI_R20240116_02   Adopté à l’unanimité  

2- Nouvelles du CA 
CA du mois de décembre – Révision des rôles et implications des membres 
 
Assurez-vous de réclamer les dépenses dans la même année financière. L’année scoute se 
termine le 31 août. 
 
Modification des comptes d’unités, c’est le temps de demander à Stéphanie pour les 
dérogations nécessaires. 
 
Cinq nouvelles tentes ont été achetées et ont été montées pour les tests avec poêles. 
Première sortie officielle pour bientôt. 
 
La boutique scoute a des problèmes. SVP si vous avez des problèmes avec les commandes 
veuillez nous en faire part, nous allons relayer au District.  
 

3- Fonds d’aide 
La Ville a changé ses procédures. Le cahier de gestion sera modifié en fonction des nouvelles 
procédures.  
 

4- Camp d’hiver 
Au minimum un animateur avec le Flocon 
Si le chauffage est seulement au bois, il faut un camping lourd 
 

5- Journée Sportive 
16 mars 2024 – 13hrs à 16hrs – Parc Laurent-Groulx 
On garde le même format que l’an dernier. Chaque unité (Castors et Louveteaux) aura un 
jeu à organiser. Les grands jeux seront organisés par les éclaireurs et les pionniers. 

 

6- Campagnes de financement 
Le CA verra à trouver d’autres campagnes de financement. Il y a toujours Funscrip, svp le 
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rappeler à vos parents. Les procédures à suivre… 
 
Les Pionniers ramassent des cannettes et des bouteilles. Si vous voulez, ils peuvent aller les 
ramasser chez vous. Communiquez avec eux au poste.squamish@scoutdehull.ca 

 

7- Équipement : 
7.1 Locaux et espace 
Vous avez droit à deux bacs de plastique plus votre bac de bois. Tout le reste devrait être 
stocké ailleurs. 
 
7.2 Équipement de cuisine 
Si vous n’avez pas encore fourni votre liste pour les coffres d’unité, svp veuillez le faire 
rapidement. Des chaudrons ont été achetés et sont au local d’équipement. 
 
7.3 Nouvelles demandes 
Si vous avez besoin d’autre chose, svp nous faire parvenir une liste. 

 

8- Tour de table des unités 
Griffons : Journée technique le 20 janvier, Camp d’hiver lourd du 2 au 4 février, Camp 
d’hiver léger du 23 au 25 février, Promesses prévues bientôt.  Soirée glissade le mercredi 
des cendres, possible bénévolat pour la Loppet. 
 
Castou : Camp d’hiver du 26 au 28 janvier. La nouvelle pédagogie va très bien, les jeunes 
embarquent! 
 
Roc de la Paix : Saga du local est terminée, l’unité se rencontre à la palestre de la 
polyvalente de l’Île. Trois nouveaux louveteaux, ce qui monte la meute à 26 membres. Camp 
d’hiver du 16 au 18 février. Une activité environnementale est prévue au printemps. 
 
Wainganga : Camp d’hiver du 9 au 11 février. Bonne campagne de financement avec le 
ramassage de bouteilles et de cannettes. 
 
Squamish : La vente de pots Masson s’est bien déroulée. Un lave-auto est prévu pour le 
printemps ou l’été. Possible bénévolat au Marathon Canadien de ski. Camp d’hiver du 16 au 
18 février. Activité à Lévis au mois de mars. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 

2e Groupe scout de Hull 
1160, boul. Saint-Joseph  Site web : scoutsdehull.n3.net 
CP 898060  Facebook : 2ième Groupe scout de Hull 
Gatineau, Qc J8Y 2V6  scouts-de-hull@outlook.com 
 
District des Trois-Rives   
C.P. 44054  613 741-3366 
Ottawa, On K1K 2N0  commissaire.troisrives@scoutsducanada.ca 

 

9- Varia 
Visite à M. Labonté qui est en fin de vie à la Maison Mathieu-Froment-Savoie. Merci à ceux 
et celles qui ont participé à cette visite.  
 
Assurez vous que les VAJ qui sont à échéance soient renouvelées rapidement. Les réponses 
sont très longues à recevoir. BIEN LIRE les instructions pour le renouvellement sinon le 
processus est retardé. 
 
N’hésitez pas à demander pour la formation en premiers soins, nous avons le budget 
nécessaire pour vous y inscrire. 
 
JOTT : Suisse est prêt à organiser l’activité comme chaque année. Sondez si un badge est 
voulu. 
 
Un conseil de groupe est en préparation probablement au mois de mars.  
 
Si vous voulez mettre des photos sur le site web du groupe, il y a en masse de place pour ce 
faire. N’hésitez pas à les envoyer à Suisse. De plus, il y a beaucoup de ressources disponibles 
sur ce site. 
 
Si vous avez de belles photos que l’on pourrait soumettre pour le calendrier, envoyez-les-
nous. 

 

10- Levé de la rencontre : 20h55 


